

Первокурсники БГУИР обсудили с главой администрации Советского района вопросы общественной безопасности

В Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники прошла встреча студентов-первокурсников с главой администрации Советского района Сергеем Хильманом, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».



В этот раз вместе с С. Хильманом в информировании студентов приняли участие прокурор Советского района Антон Загоровский, первый заместитель начальника управления внутренних дел районной администрации Дмитрий Млынарчик и ректор БГУИР Вадим Богуш.



Подобные встречи стали традиционными. Глава администрации и руководители правоохранительных органов района приходят в учреждения образования, чтобы проводить беседы по вопросам личной и общественной безопасности.

Вступающей во взрослую жизнь молодежи даются конкретные советы о том, как избежать правонарушений и уберечь себя от ошибок. В разговоре упоминаются реальные ситуации, начиная от примеров распития спиртных напитков в общественных местах до фактов преступлений в сфере высоких технологий и наркоторговли.





В завершение разговора его старшие участники ответили на вопросы аудитории.

Фото Юрия Мозолевского

Автор материалов

Сергей Пятковский